

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Цюрихе попутали порнографию с иммиграцией | Un «pornogate» à l'Office des migrations du canton de Zurich

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#), 11.05.2010.



Кантональная миграционная служба оказалась в центре скандала: вместо того, чтобы рассматривать дела беженцев, ее сотрудники рассматривали порно на экранах рабочих компьютеров.

|

On reproche aux employés de s'échanger et d'envoyer des images pornographiques ainsi que de régler des affaires privées durant les heures de bureau.

Un «pornogate» à l'Office des migrations du canton de Zurich

Скандал в благородном семействе грянул неожиданно и начал быстро набирать обороты. В прошлом году правительство Цюриха дало свое согласие на то, чтобы миграционная служба пополнилась 33 новыми сотрудниками - учреждение неправлялось с ежегодно растущим числом беженцев. Но эффективнее работа

администрации от этого не стала. «Адвокаты и их клиенты регулярно протестуют против вынесенных миграционной службой решений, небрежности и некомпетентности ее сотрудников», - пишет «*Neue Zürcher Zeitung*».

Оказалось, что, пока досье беженцев копятся, а сами эти люди месяцами и годами ждут определенности своего положения в Швейцарии, высокопоставленные сотрудники позволяют себе прогуливать службу и рассылают друг другу е-майлы с фривольными картинками.

Цюрихский адвокат Ули Фогель-Этьен, который занимается этим делом, уже подготовил четыре обширных досье с компрометирующими материалами. В руках адвоката находятся тридцать порнографических изображений вместе с адресами отправителей и адресатов, а также доказательства прогулов и отсутствия их на рабочем месте. По его словам, многие рядовые сотрудники миграционной службы уже обратились к нему с жалобами на недостатки своих руководителей. Они подтвердили, что в рабочее время начальство устраивало себе долгие перерывы, обменивалось е-майлами с порнографическими картинками или просто уходило из офиса по личным делам. Досье тех, кто обращался с запросом о получении статуса беженца, рассматривались предвзято и не в порядке очередности. Расследование освободило сотрудников от обязанности хранить служебную тайну, и похоже, они восприняли это с облегчением и торопятся очистить совесть...

Кантональная полиция Цюриха также сообщила о трениях с миграционной службой. Например, в момент, когда полицейские должны были депортировать из Швейцарии семью ливанцев, официальное учреждение не отвечало на телефонные звонки – и это в разгар рабочего дня. О том, как плохо могут заканчиваться подобные операции по высылке – читайте в статье ниже.

Депутаты цюрихского парламента из левых политических партий уже готовы проголосовать за увольнение главы кантональной миграционной службы Адриана Бауманна, «даже если только половина из этих фактов – правда», – говорится в их совместном коммунике.

На прошлой неделе администрация Цюриха назначила в качестве независимого эксперта по делу адвоката из Санкт-Галлена Петера Шорера. Он должен представить отчет к концу весны. До этого момента глава Кантональной миграционной службы не будет ни отстранен от работы, ни подвергнут штрафным санкциям.

Аналогичный скандал имел место в июне 2009 года – тогда сотрудников администрации кантона Юра также «застукали» на рабочем месте за регулярным просмотром порнофильмов. В результате два десятка человек были наказаны в административном порядке, а трое – уволены. Очевидно, скучная административная работа их не удовлетворяла.

[Цюрих](#)

[Миграционная служба](#)

[беженцы](#)

[Цюрих](#)

[Статьи по теме](#)

[Безобразие на рабочем месте](#)

[Высылка иностранных преступников - из Швейцарии на тот свет...](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/ma-suisse/9786>